
Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri 

»Poletje je čas za igro! Pritisni start in ujemi Grčijo!« 

1. Organizator, upravljavec osebnih podatkov in izvajalec 

Organizator nagradne igre »Poletje je čas za igro! Pritisni start in ujemi Grčijo!« je CPI 
EUROPE, Wienerbergstraße 9, 1100 Dunaj, Avstrija (v nadaljevanju: organizator). 

Upravljavec osebnih podatkov, ki se obdelujejo za namen izvedbe te nagradne igre, je 
organizator. 

Pogodbeni izvajalec nagradne igre in pogodbeni obdelovalec osebnih podatkov je ANMI 
d.o.o., Tržaška cesta 37a, 2000 Maribor, matična številka: 9111824000, ID za DDV: 
SI56772696 (v nadaljevanju: izvajalec). 

Ta pravila in pogoji sodelovanja so objavljeni na spletni strani https://stopshop-
nagradnaigra.si/ oziroma na ustrezni podstrani nagradne igre. 

2. Namen nagradne igre 

Namen nagradne igre je promocija blagovne znamke STOP SHOP, promocija 
nakupovalnih parkov STOP SHOP v Sloveniji ter izvedba poletne kampanje STOP SHOP, 
ki vključuje poletni kviz in interaktivne retro igre. 

3. Trajanje nagradne igre 

Nagradna igra poteka od 8. 6. 2026 do vključno 10. 8. 2026 do 23.59. 

Nagradna igra se izvaja na spletni strani https://stopshop-nagradnaigra.si/ oziroma na 
ustrezni spletni strani nagradne igre. QR kode s povezavo do spletne strani nagradne igre 
so dostopne na promocijskih materialih STOP SHOP ter na lokacijah STOP SHOP 
nakupovalnih centrov. 

Prijave, oddane po izteku nagradne igre, ne bodo upoštevane. 

4. Pogoji sodelovanja 

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, ki so državljani Republike Slovenije 
oziroma imajo stalno ali začasno prebivališče v Republiki Sloveniji. 

Mladoletne osebe lahko v nagradni igri sodelujejo samo s soglasjem staršev oziroma 
zakonitega zastopnika. Organizator si pridržuje pravico, da v primeru izžreba mladoletne 
osebe zahteva pisno soglasje starša oziroma zakonitega zastopnika. Če je izžrebana 
mladoletna oseba, nagrado v njenem imenu prevzame starš oziroma zakoniti zastopnik. 

V primeru glavne nagrade, ki vključuje turistični aranžma, mora biti nosilec koriščenja 
nagrade polnoletna oseba oziroma zakoniti zastopnik mladoletnega nagrajenca. 
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V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni pri organizatorju, izvajalcu, njuni ožji 
družinski člani ter druge fizične ali pravne osebe, ki sodelujejo pri pripravi ali izvedbi 
nagradne igre. 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec potrjuje, da je seznanjen s temi pravili in jih v 
celoti sprejema. 

Za veljavno sodelovanje mora udeleženec posredovati resničen, točen in popoln 
elektronski naslov. Pri sodelovanju v retro igrah mora udeleženec vnesti tudi vzdevek, ki 
se lahko prikaže na leaderboard lestvici. 

Če ista oseba odda več prijav, se njene možnosti za izžreb nagrad iz glavnega 
nagradnega sklada ne povečajo. Organizator lahko isto osebo v žrebanju za glavni 
nagradni sklad upošteva samo enkrat. 

Prijava na e-novice ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Udeleženec lahko poda 
ločeno, prostovoljno in izrecno privolitev za prejemanje e-novic in promocijskih sporočil. 

Če organizator ugotovi, da udeleženec ne izpolnjuje pogojev iz teh pravil, se njegova 
prijava šteje za neveljavno in se izloči iz nagradne igre. Če je tak udeleženec že izžreban, 
izgubi pravico do nagrade, organizator pa lahko izvede ponovno žrebanje. 

Organizator lahko pred podelitvijo nagrade od izžrebanega udeleženca zahteva dokazilo 
o identiteti, starosti ali izpolnjevanju drugih pogojev za sodelovanje. 

5. Način sodelovanja 

Udeleženec lahko sodeluje v nagradni igri na enega izmed naslednjih načinov: 

• izpolni poletni kviz na spletni strani nagradne igre in odda svoj elektronski naslov, 

• sodeluje v vsaj eni izmed interaktivnih retro iger na spletni strani nagradne igre in 
odda svoj elektronski naslov. 

Poletni kviz nima pravilnih ali napačnih odgovorov. Za sodelovanje v žrebanju za nagrade 
iz glavnega nagradnega sklada zadostuje, da udeleženec izpolni poletni kviz in odda svoj 
elektronski naslov oziroma sodeluje v vsaj eni retro igri in odda svoj elektronski naslov. 

Vsi udeleženci, ki v času trajanja nagradne igre izpolnijo poletni kviz ali sodelujejo v vsaj 
eni retro igri ter oddajo svoj elektronski naslov, sodelujejo v žrebanju za nagrade iz 
glavnega nagradnega sklada. 

V okviru nagradne igre bodo aktivne tri retro igre: 

• Snake 

• Tetris 

• Breakout 



Udeleženci, ki se z doseženim rezultatom uvrstijo med najboljše v posamezni retro igri, 
dodatno sodelujejo tudi v žrebanju za nagrade iz retro nagradnega sklada, skladno s 
pogoji, določenimi v poglavju »Retro nagradni sklad«. 

Na spletni strani nagradne igre bo ves čas trajanja nagradne igre vidna lestvica najboljših 
rezultatov oziroma leaderboard lestvica za posamezno retro igro. 

Na javno vidni leaderboard lestvici bo prikazan vzdevek udeleženca, ki ga udeleženec 
vnese ob sodelovanju v retro igri, in doseženi rezultat. Elektronski naslov udeleženca na 
leaderboard lestvici ne bo javno prikazan. 

Za uvrstitev v žrebanje za retro nagradni sklad se upoštevajo rezultati, kot so zabeleženi v 
informacijskem sistemu organizatorja oziroma izvajalca nagradne igre ob zaključku 
nagradne igre, to je dne 10. 8. 2026 ob 23.59. Morebitni začasni prikazi na leaderboard 
lestvici so informativne narave; za končno uvrstitev se šteje končni sistemski zapis 
rezultatov. 

Leaderboard lestvica je informativne narave. Organizator si pridržuje pravico, da pred 
izvedbo žrebanja popravi ali izloči rezultate, za katere ugotovi, da so posledica tehnične 
napake, nepravilnega delovanja sistema ali zlorabe. 

Udeleženec je sam odgovoren za izbiro vzdevka. Organizator si pridržuje pravico, da 
neprimerne, žaljive, diskriminatorne, zavajajoče ali drugače sporne vzdevke odstrani, 
spremeni oziroma tak rezultat izloči iz nagradne igre. 

Organizator si pridržuje pravico, da prijave oziroma rezultate, za katere ugotovi, da so bili 
doseženi z zlorabo sistema, avtomatiziranimi orodji, skriptami, boti, lažnimi podatki, 
tehničnimi manipulacijami ali na drug način v nasprotju s temi pravili, izloči iz nagradne 
igre. 

Za ugotavljanje morebitnih zlorab lahko organizator oziroma izvajalec nagradne igre 
preveri tehnične podatke, povezane s sodelovanjem, kot so čas oddaje rezultata, 
zaporedje aktivnosti, ponavljajoči se vzorci igranja, število prijav z iste naprave ali IP-
naslova, sumljivo visoki ali tehnično nelogični rezultati in drugi podatki, potrebni za 
zagotavljanje poštene izvedbe nagradne igre, skladno z veljavno zakonodajo o varstvu 
osebnih podatkov. 

V primeru suma zlorabe lahko organizator od udeleženca zahteva dodatno pojasnilo ali 
dokazilo za preverjanje istovetnosti oziroma veljavnosti sodelovanja. Če udeleženec 
zahtevanega pojasnila ali dokazila ne posreduje v roku, ki ga določi organizator, ali če 
organizator ugotovi, da je udeleženec sodeloval v nasprotju s temi pravili, se njegova 
prijava oziroma rezultat izloči iz nagradne igre. 

Odločitev organizatorja oziroma komisije glede veljavnosti rezultatov in prijav je 
dokončna. 



 

6. Glavni nagradni sklad 

Organizator bo izžrebal in podelil naslednje nagrade iz glavnega nagradnega sklada: 

• 1x glavna nagrada: počitnice na grških otokih za 2 odrasli osebi in 2 otroka do 
12. leta starosti v vrednosti 3.660 EUR z DDV, v organizaciji turistične agencije 
Relax. 

• 1x Weber žar na oglje v vrednosti 280 EUR z DDV. 

• 3x piknik košara z jedilnim priborom za dve osebi, posamezna vrednost 38,80 
EUR z DDV. 

V žrebanju za glavni nagradni sklad sodelujejo vsi udeleženci, ki v času trajanja nagradne 
igre izpolnijo poletni kviz ali sodelujejo v vsaj eni retro igri ter oddajo svoj elektronski 
naslov. 

Posebna določila glede glavne nagrade 

Glavna nagrada, počitnice na grških otokih, se lahko koristi v obdobju od 15. 8. 2026 do 
15. 10. 2026, izključno skladno z razpoložljivostjo terminov, aktualno ponudbo, 
možnostmi izvedbe ter splošnimi pogoji turistične agencije Relax. 

Natančna destinacija, nastanitev, termin, način prevoza in druge značilnosti aranžmaja 
so odvisni od ponudbe in razpoložljivosti turistične agencije Relax v času koriščenja 
nagrade ter od dogovora med nagrajencem in turistično agencijo Relax. Organizator ne 
jamči za razpoložljivost posamezne destinacije, nastanitve, termina, prevoza ali druge 
konkretne storitve. 

V glavno nagrado so vključene storitve, ki jih določa izbrani turistični aranžma do 
vrednosti nagrade. V nagrado niso vključena morebitna dodatna doplačila, dodatna ali 
nezgodna zavarovanja, zdravstvena zavarovanja, turistične takse, vizumi, osebna 
poraba, dodatni transferji, spremembe aranžmaja, doplačila za prtljago, doplačila za 
gorivo, morebitna doplačila zaradi spremembe cen, doplačila zaradi manjše skupine ali 
drugi stroški, ki niso izrecno navedeni kot del nagrade. Morebitne dodatne stroške krije 
nagrajenec sam. 

Če vrednost izbranega aranžmaja presega vrednost glavne nagrade, razliko do polne 
vrednosti krije nagrajenec sam. Če je vrednost izbranega aranžmaja nižja od vrednosti 
glavne nagrade, se razlika ne izplača v denarju in je ni mogoče koristiti za druge namene, 
razen če turistična agencija Relax določi drugače. 

Nagrajenec je dolžan nagrado koristiti v skladu z navodili organizatorja in splošnimi 
pogoji turistične agencije Relax. Če nagrajenec zaradi razlogov na svoji strani nagrade ne 



more ali ne želi koristiti v predvidenem obdobju, izgubi pravico do nagrade brez pravice 
do nadomestila, druge nagrade ali izplačila v denarju. 

Organizator si pridržuje pravico, da v primeru objektivnih okoliščin, ki bi onemogočale 
izvedbo glavne nagrade v predvideni obliki, na primer zaradi zasedenosti terminov, 
nezmožnosti organizacije potovanja s strani turistične agencije Relax, spremembe 
ponudbe, odpovedi aranžmaja, spremembe cen, višje sile, varnostnih razlogov, ukrepov 
pristojnih organov ali drugih okoliščin, na katere organizator nima vpliva, glavno nagrado 
nadomesti z darilnim bonom turistične agencije Relax v protivrednosti nagrade oziroma 
z drugo nagrado enake ali primerljive vrednosti. 

Darilni bon oziroma nadomestna nagrada ni zamenljiva za gotovino, ni prenosljiva na 
tretjo osebo in se koristi skladno s splošnimi pogoji ponudnika nagrade. Nagrajenec se z 
udeležbo v nagradni igri izrecno strinja s to možnostjo nadomestitve in z vsemi pogoji, ki 
iz tega izhajajo. 

Organizator ne odgovarja za morebitne spremembe, zamude, odpovedi, omejitve ali 
druge okoliščine pri izvedbi turističnega aranžmaja, ki so na strani turistične agencije 
Relax, prevoznikov, nastanitvenih ponudnikov, drugih izvajalcev turističnih storitev, 
nagrajenca ali tretjih oseb, razen v primerih, ko odgovornosti ni mogoče izključiti po 
veljavni zakonodaji. 

Nagrade iz glavnega nagradnega sklada niso zamenljive za gotovino, niso prenosljive na 
tretjo osebo in jih ni mogoče zamenjati za drugo nagrado, razen v primerih, izrecno 
določenih v teh pravilih. 

7. Retro nagradni sklad 

Poleg glavnega nagradnega sklada bo organizator podelil tudi nagrade iz posebnega 
retro nagradnega sklada, ki je del poletne kampanje STOP SHOP in se navezuje na igrivo, 
retro zasnovo kampanje. 

Retro nagradni sklad vključuje: 

• 1x PlayStation 5 v vrednosti 329 EUR z DDV. 

• 1x Nintendo Switch v vrednosti 279 EUR z DDV. 

• 5x USB ključek, posamezna vrednost 14,90 EUR z DDV. 

V žrebanje za nagrade iz retro nagradnega sklada se uvrsti 30 najboljših udeležencev iz 
vsake posamezne retro igre, in sicer iz iger Snake, Tetris in Breakout, glede na doseženi 
rezultat, prikazan na leaderboard lestvici ob zaključku nagradne igre. 

Če ima več udeležencev enak rezultat kot trideseto uvrščeni udeleženec posamezne 
igre, se v nagradno žrebanje za retro nagradni sklad uvrstijo vsi udeleženci s tem 
rezultatom. 



Ena fizična oseba lahko v žrebanju za retro nagradni sklad sodeluje samo enkrat, ne 
glede na število doseženih rezultatov, število uporabljenih e-mail naslovov, vzdevkov ali 
število retro iger, v katerih je sodelovala. 

Če ista oseba doseže uvrstitev med 30 najboljših v več retro igrah, se v žrebanju za retro 
nagradni sklad upošteva samo enkrat. 

Če organizator ugotovi, da je ista oseba sodelovala z več e-mail naslovi ali vzdevki z 
namenom neupravičene pridobitve več možnosti za sodelovanje v žrebanju, lahko vse 
njene prijave oziroma rezultate izloči iz žrebanja za retro nagradni sklad. 

Organizator si pridržuje pravico, da pred žrebanjem za retro nagradni sklad preveri 
veljavnost rezultatov in prijav udeležencev, ki so se uvrstili med najboljše v posamezni 
retro igri. 

Organizator lahko iz žrebanja za retro nagradni sklad izloči udeleženca oziroma rezultat, 
če obstaja utemeljen sum, da je bil rezultat dosežen z uporabo avtomatiziranih orodij, 
skript, botov, tehničnih manipulacij, zlorabe sistema, večkratnih prijav z namenom 
pridobitve neupravičene prednosti, lažnih podatkov ali na drug način, ki ni skladen z 
namenom in pravili nagradne igre. 

Nagrade iz retro nagradnega sklada se podelijo z žrebanjem med vsemi udeleženci, ki se 
skladno s temi pravili uvrstijo v žrebanje za retro nagradni sklad. 

Nagrade iz retro nagradnega sklada so dodatne nagrade. Ne glede na uvrstitev v retro 
nagradno žrebanje vsi pravilno prijavljeni udeleženci sodelujejo tudi v žrebanju za 
nagrade iz glavnega nagradnega sklada. 

Nagrajenci retro nagradnega sklada bodo obveščeni na enak način in pod enakimi pogoji 
kot nagrajenci glavnega nagradnega sklada. 

Nagrade iz retro nagradnega sklada niso zamenljive za gotovino, niso prenosljive na 
tretjo osebo in jih ni mogoče zamenjati za drugo nagrado. 

8. Splošna določila glede nagrad 

Slike nagrad na promocijskih materialih so simbolične. 

Organizator si pridržuje pravico, da v primeru objektivnih okoliščin, ki bi onemogočale 
podelitev posamezne nagrade v predvideni obliki, nagrado nadomesti z drugo nagrado 
enake ali primerljive vrednosti. 

Vsak udeleženec lahko v okviru celotne nagradne igre prejme največ eno nagrado. Če je 
isti udeleženec izžreban večkrat, se mu podeli prva izžrebana nagrada, za preostale 
nagrade pa se izvede ponovno žrebanje oziroma se podelijo naslednjemu izžrebancu. 

Nagrad ni mogoče izplačati v denarju, jih zamenjati za drugo blago ali storitve ali prenesti 
na tretjo osebo, razen kadar je to izrecno določeno v teh pravilih. 



9. Žrebanje nagrad 

Žrebanje nagrad bo potekalo računalniško z naključnim algoritmom v Excelu oziroma z 
drugim transparentnim računalniškim načinom naključnega izbora. 

V žrebanju nagrad iz glavnega nagradnega sklada sodelujejo vsi udeleženci, ki v času 
trajanja nagradne igre izpolnijo poletni kviz ali sodelujejo v vsaj eni retro igri ter oddajo 
svoj elektronski naslov. 

V žrebanju nagrad iz retro nagradnega sklada sodelujejo udeleženci, ki se na podlagi 
rezultata v posamezni retro igri Snake, Tetris ali Breakout uvrstijo med 30 najboljših 
udeležencev posamezne igre oziroma izpolnijo pogoje iz poglavja »Retro nagradni 
sklad«. 

Za izvedbo nagradne igre in nadzor nad njenim potekom ter žrebanje nagrajencev skrbi 
komisija v sestavi treh članov, ki so zaposleni pri organizatorju. 

Nagradno žrebanje bo izvedeno v prostorih organizatorja nagradne igre dne 11. 8. 2026. 

Komisija bo izmed vseh sodelujočih oziroma vseh udeležencev, ki izpolnjujejo pogoje za 
posamezno žrebanje, izžrebala nagrajence za nagrade iz glavnega nagradnega sklada in 
retro nagradnega sklada. 

O žrebanju se vodi zapisnik, ki vsebuje najmanj podatke o datumu in kraju žrebanja, 
navzočih osebah, številu veljavnih prijav, načinu žrebanja, poteku žrebanja ter podatke o 
izžrebanih nagrajencih in nagradah. Zapisnik podpišejo vsi člani komisije. Žrebanje je 
dokončno in pritožba zoper rezultate žrebanja ni mogoča. 

10. Obveščanje nagrajencev in prevzem nagrade 

Izžrebani nagrajenci bodo o nagradi in načinu prevzema oziroma koriščenja nagrade 
obveščeni preko oddanega e-mail naslova v obrazcu nagradne igre na spletni strani 
nagradne igre najkasneje v 7 dneh po žrebanju. 

Navedeno velja za vse nagrajence, ne glede na to, ali so bili izžrebani za nagrade iz 
glavnega nagradnega sklada ali za nagrade iz retro nagradnega sklada. 

Seznam nagrajencev bo objavljen na spletni strani https://stopshop-
nagradnaigra.si/nagrajenci oziroma na ustrezni podstrani nagradne igre. Objavljeni 
bodo samo podatki, ki so potrebni za transparentno izvedbo nagradne igre, pri čemer 
elektronski naslov nagrajenca ne bo javno objavljen. 

Nagrajenec se mora na obvestilo odzvati v roku, navedenem v e-sporočilu. V primeru, da 
se v tem roku ne odzove, izgubi pravico do nagrade in nagrada zapade oziroma se podeli 
naslednjemu izžrebancu. 
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Nagrajenec je za namen prevzema oziroma koriščenja nagrade dolžan organizatorju 
posredovati podatke, ki jih organizator potrebuje za identifikacijo, podelitev nagrade, 
koriščenje nagrade oziroma izpolnitev davčnih in drugih zakonskih obveznosti. 

Nagrajenec mora zahtevane podatke posredovati v roku, ki bo naveden v e-sporočilu o 
prejemu nagrade. Če nagrajenec zahtevanih podatkov ne posreduje v navedenem roku, 
izgubi pravico do nagrade, nagrada pa zapade oziroma se podeli naslednjemu 
izžrebancu. 

Če je izžrebani nagrajenec mladoletna oseba, mora podatke za prevzem oziroma 
koriščenje nagrade v roku, navedenem v e-sporočilu, posredovati njegov starš oziroma 
zakoniti zastopnik. Organizator lahko pred podelitvijo nagrade zahteva dokazilo o 
soglasju starša oziroma zakonitega zastopnika. 

Nagrajenec mora glavno nagrado, počitnice na grških otokih, koristiti v obdobju od 15. 8. 
2026 do 15. 10. 2026. Če nagrajenec glavne nagrade v navedenem obdobju ne koristi iz 
razlogov na svoji strani, izgubi pravico do nje brez pravice do kakršnegakoli drugega ali 
drugačnega nadomestila. 

Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se pojavi dvom o 
istovetnosti podatkov, če se ugotovi, da je udeleženec v igri sodeloval v nasprotju s 
pravili in pogoji nagradne igre oziroma žrebanja, če nagrajenec ne izpolnjuje pogojev za 
prevzem oziroma koriščenje nagrade ali če posreduje neresnične, nepopolne ali 
nepravilne podatke. 

11. Davčna obravnava nagrad 

Nagrade se obravnavajo skladno z veljavnim Zakonom o dohodnini (ZDoh-2). Dobitek v 
nagradni igri je obdavčen le, če njegova vrednost presega 42 EUR. V tem primeru plačnik 
davka (organizator) obračuna in plača akontacijo dohodnine po stopnji 25 %. 

Pri nagradi v naravi je davčna osnova tržna vrednost nagrade (z vključenim DDV), 
povečana s koeficientom davčnega odtegljaja 1,33333. Če je izračunana akontacija 
dohodnine nižja od 20 EUR, se ne odtegne in ne plača, vrednost dobitka pa se kljub 
temu všteje v letno davčno osnovo nagrajenca. 

Vrednost nagrade in plačana akontacija se nagrajencu vštevata v letno odmero 
dohodnine. Vse morebitne druge stroške iz naslova prevzema ali koriščenja nagrade krije 
nagrajenec sam, če v teh pravilih ni določeno drugače. 

Nagrajenec je dolžan organizatorju pravočasno posredovati vse podatke, potrebne za 
izpolnitev davčnih obveznosti, vključno z imenom in priimkom, naslovom stalnega 
prebivališča, davčno izpostavo, davčno številko in morebitnimi drugimi podatki, ki jih 
zahteva veljavna zakonodaja. 



Če je nagrajenec mladoletna oseba, je podatke, potrebne za izpolnitev davčnih in drugih 
zakonskih obveznosti, dolžan posredovati njegov starš oziroma zakoniti zastopnik. 

Če nagrajenec oziroma njegov zakoniti zastopnik ne posreduje vseh zahtevanih 
podatkov za davčno obravnavo, če se s plačilom davčnih obveznosti ne strinja ali če 
podatkov ne posreduje v roku, navedenem v obvestilu o nagradi, izgubi pravico do 
nagrade. 

12. Prekinitev ali sprememba nagradne igre 

Organizator si pridržuje pravico, da nagradno igro kadarkoli spremeni, skrajša, podaljša 
ali prekine, če to zahtevajo tehnični, komercialni, pravni ali drugi utemeljeni razlogi 
oziroma višja sila. 

O vseh morebitnih spremembah bo organizator udeležence obvestil z objavo na spletni 
strani nagradne igre oziroma na drug primeren način. 

13. Varstvo osebnih podatkov 

Upravljavec osebnih podatkov je CPI EUROPE, Wienerbergstraße 9, 1100 Dunaj, 
Avstrija , pogodbeni obdelovalec, ki podatke obdeluje za izvedbo nagradne igre po 
navodilih upravljavca, je ANMI d.o.o. 

Za vprašanja glede nagradne igre, obdelave osebnih podatkov, uveljavljanja pravic 
posameznikov ali preklica privolitve lahko udeleženec piše na info@freezbi.si. 

Za namen sodelovanja v nagradni igri se ob prijavi obdeluje elektronski naslov 
udeleženca. Če udeleženec pri sodelovanju v retro igrah uporabi vzdevek, se obdeluje 
tudi ta podatek. Vzdevek in doseženi rezultat se lahko javno prikažeta na leaderboard 
lestvici. Elektronski naslov udeleženca na leaderboard lestvici ne bo javno prikazan. 

Če je udeleženec izžreban kot nagrajenec, ga organizator naknadno pozove k 
posredovanju dodatnih osebnih podatkov, potrebnih za identifikacijo, prevzem nagrade, 
koriščenje nagrade oziroma izpolnitev davčnih in drugih zakonskih obveznosti, kot so 
ime in priimek, naslov, telefonska številka, davčna številka in drugi podatki, ki jih zahteva 
veljavna zakonodaja ali so potrebni za podelitev oziroma koriščenje nagrade. 

Osebni podatki se obdelujejo za naslednje namene: 

• izvedba nagradne igre, 

• preverjanje izpolnjevanja pogojev za sodelovanje, 

• beleženje rezultatov v retro igrah, 

• prikaz vzdevka in rezultata na leaderboard lestvici, 

• izvedba žrebanja, 
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• obveščanje nagrajencev, 

• podelitev oziroma omogočanje koriščenja nagrade, 

• izpolnjevanje morebitnih davčnih, računovodskih in drugih zakonskih obveznosti 
organizatorja, 

• pošiljanje e-novic in promocijskih sporočil, vendar samo v primeru, če je 
posameznik za to podal ločeno privolitev. 

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov je izvedba nagradne igre v skladu s temi 
pravili, izpolnjevanje zakonskih obveznosti organizatorja ter privolitev posameznika za 
prejemanje e-novic, kadar je ta podana. 

Prijava na e-novice ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Udeleženec lahko ob prijavi v 
nagradno igro poda ločeno, prostovoljno in izrecno privolitev za prejemanje e-novic, 
novosti, nagradnih iger, ugodnosti, posebnih ponudb, promocij, akcij in drugih trženjskih 
informacij podjetja CPI EUROPE za nakupovalne centre STOP SHOP. 

Če udeleženec poda privolitev za prejemanje e-novic, se njegov elektronski naslov 
uporablja za namen neposrednega trženja do preklica privolitve. Udeleženec lahko 
privolitev kadarkoli prekliče, in sicer z uporabo povezave za odjavo v prejetih e-novicah 
ali s pisno zahtevo na info@freezbi.si. 

Nepodaja ali preklic privolitve za prejemanje e-novic ne vpliva na možnost sodelovanja v 
nagradni igri ali na možnost prejema nagrade. 

Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave, ki se je izvajala do preklica. 

Osebni podatki se hranijo toliko časa, kolikor je potrebno za izvedbo nagradne igre, 
podelitev oziroma koriščenje nagrad in izpolnitev zakonskih obveznosti organizatorja. 

Podatki sodelujočih, ki niso nagrajenci, se hranijo do zaključka nagradne igre oziroma do 
dokončne izvedbe vseh aktivnosti, povezanih z nagradno igro, razen če zakon določa 
drugače. 

Če organizator naknadno ugotovi, da je v nagradni igri sodelovala oseba, ki ne izpolnjuje 
pogojev za sodelovanje, se njeni osebni podatki izbrišejo brez nepotrebnega odlašanja, 
razen če je njihova začasna hramba potrebna zaradi dokazovanja zakonite izvedbe 
nagradne igre ali izpolnjevanja zakonskih obveznosti. 

Podatki nagrajencev se hranijo še toliko časa, kolikor je potrebno zaradi izpolnitve 
davčnih in drugih zakonskih obveznosti organizatorja. 

Podatki za pošiljanje e-novic se hranijo do odjave oziroma preklica privolitve 
posameznika. 
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Osebni podatki in tehnični podatki, povezani s sodelovanjem v nagradni igri, se lahko 
obdelujejo tudi za namen preprečevanja, odkrivanja in obravnave zlorab, tehničnih 
manipulacij, večkratnih prijav z namenom pridobitve neupravičene prednosti ter drugih 
ravnanj, ki niso skladna s temi pravili. 

Organizator lahko osebne podatke posreduje oziroma omogoči njihovo obdelavo 
naslednjim prejemnikom: 

• izvajalcu nagradne igre ANMI d.o.o., 

• podjetju CPI EUROPE oziroma njegovim pooblaščenim predstavnikom, kadar je 
to potrebno za izvedbo nagradne igre oziroma neposredno trženje na podlagi 
ločene privolitve, 

• turistični agenciji Relax, kadar je to potrebno za koriščenje glavne nagrade, 

• ponudniku orodja za pošiljanje e-novic, kadar je posameznik podal privolitev za 
prejemanje e-novic, 

• ponudnikom poštnih oziroma dostavnih storitev za namen dostave nagrad, 

• računovodskim, davčnim in drugim svetovalcem, kadar je to potrebno zaradi 
izpolnjevanja zakonskih obveznosti, 

• pristojnim državnim organom, kadar to zahteva zakon. 

Morebitni prenosi osebnih podatkov v tretje države se izvajajo samo, če so za to 
izpolnjeni pogoji, določeni z veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov, in ob 
zagotovljenih ustreznih zaščitnih ukrepih. 

Posameznik ima pravico do dostopa do svojih osebnih podatkov, njihovega popravka, 
izbrisa, omejitve obdelave, prenosljivosti podatkov, ugovora obdelavi ter pravico do 
preklica privolitve, kadar obdelava temelji na privolitvi. 

Udeleženec lahko od organizatorja kadarkoli zahteva, da trajno ali začasno preneha 
uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja, ugovarja obdelavi 
osebnih podatkov na podlagi zakonitega interesa ali za namene neposrednega trženja ali 
uveljavi pravico do prenosljivosti podatkov. 

Sodelujoči v nagradni igri lahko pošlje pisni preklic soglasja za obdelavo podatkov 
oziroma drugo pisno zahtevo na info@freezbi.si ali poda preklic z uporabo povezave za 
odjavo, ki je na voljo v e-novicah. 

Če posameznik meni, da se njegovi osebni podatki obdelujejo v nasprotju z veljavno 
zakonodajo, ima pravico vložiti pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu Republike 
Slovenije. 

14. Odgovornost organizatorja 
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Organizator ne prevzema odgovornosti za: 

• nedelovanje spletne strani, ki je posledica izpada omrežja, tehničnih motenj ali 
višje sile, 

• nedelovanje QR kode ali drugih tehničnih rešitev, 

• nedostavljene, nepopolne ali nepravilno izpolnjene prijave, 

• napačne podatke, ki jih posreduje udeleženec, 

• napačen prikaz rezultata, tehnične težave pri beleženju rezultata v retro igrah ali 
začasno nedelovanje leaderboard lestvice, 

• nedelovanje elektronske pošte ali drugih komunikacijskih kanalov, zaradi katerih 
obvestilo nagrajencu ni bilo uspešno dostavljeno, 

• nezmožnost koriščenja nagrade zaradi razlogov na strani nagrajenca, 

• razpoložljivost posameznih terminov, destinacij, nastanitev, prevozov ali drugih 
storitev pri turistični agenciji Relax oziroma njenih pogodbenih partnerjih, 

• spremembe, odpovedi, zamude ali omejitve pri izvedbi turističnega aranžmaja, ki 
so posledica ravnanja turistične agencije Relax, prevoznikov, nastanitvenih 
ponudnikov, drugih izvajalcev turističnih storitev, pristojnih organov, višje sile ali 
drugih okoliščin, na katere organizator nima vpliva, 

• kakršnekoli posledice, ki bi jih udeleženec utrpel zaradi sodelovanja v nagradni 
igri ali prevzema oziroma koriščenja nagrade, razen v primerih, ko odgovornosti ni 
mogoče izključiti po veljavni zakonodaji. 

15. Končne določbe 

Za vprašanja, ki niso urejena s temi pravili, se uporabljajo veljavni predpisi Republike 
Slovenije. 

Za morebitne spore, ki jih ne bo mogoče rešiti sporazumno, je pristojno stvarno pristojno 
sodišče v Mariboru. 

Udeležencem nagradne igre sta zagotovljeni podpora in pomoč na elektronskem 
naslovu info@freezbi.si. 

Za vsa vprašanja, ki se lahko pojavijo v zvezi z nagradno igro in niso urejena s temi pravili, 
daje ustrezna tolmačenja komisija organizatorja. 

Odločitev komisije o vseh vprašanjih v zvezi s to nagradno igro ter z njo povezanimi pravili 
je dokončna, velja za vse udeležence in nanjo ni mogoča pritožba. 

Ta pravila začnejo veljati z dnem objave na spletni strani nagradne igre. 
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Organizator si pridržuje pravico do razlage posameznih določb teh pravil, pri čemer je 
takšna razlaga zavezujoča, če ni v nasprotju z veljavno zakonodajo. 

Maribor, 8. 6. 2026 

Agencija Freezbi, ANMI d.o.o., Tržaška cesta 37a, 2000 Maribor 

 


